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. Legyen f(n) = 7-n*+3'%-n\/n+82-log n. Megfelelé ¢ konstansok és ng kiiszGbértékek
megadéséval igazolja, hogy f(n) = O(n?), és hogy f(n) = Q(n).

. A hiényz6 informacickkal egészitse ki tigy ezt a {0,1} 1
bemeneti dbécével rendelkezd véges automatat, hogy de-

terminisztikus legyen és az altala elfogadott L nyelvre

teljestiljon, hogy 0 € L, 1 € L, 11 ¢ L és 110 € L. Meg-

hatarozzék-e teljesen ezek a feltételek a determinisztikus 0
véges automatdt?

. Hatérozza meg, hogy mi- z
lyen értékek 4llhatnak z,
y és z helyén az alébbi, 6110 Y
kiilonbozo pozitiv egészeket / l
tarol6 2-3-faban!
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. Adjon meg egy kornyezetfiiggetlen nyelvtant az alabbi nyelvhez!
L={a’°b":k=n20vagyk2n+222}

. Adottak az ay,ay,...,a, (nem feltétleniil csak pozitiv) egész szdmok. Azt akarjuk
eldonteni, hogy el lehet-e hagyni koziiliik legfeljebb tizet vigy, hogy a megmaradt

szamok GOsszege egy adott b szdm alatt maradjon. Adjon erre a feladatra egy O(n)
osszehasonlitdst haszndld algoritmust!

. Hétfére tobb elvégzendd feladatunk is van (hézi feladatok beadésa, zh-ra késziilés,
stb., mind kiilénboz6 tantdrgyhoz kapcsolédik). Tegyiik fel, hogy tudjuk, hogy az i-
edik feladathoz ¢; 6réra van sziikség. Ha ennyit rdszdnunk, akkor biztosan megkapjuk
a targyhoz tartozé k; kreditet, de ha kevesebb id§ jut r4, akkor biztosan nem kapjuk
meg ezt a k; kreditet. Osszesen még h Ora van hétra, ami nem feltétleniil elég

mindenre. Ugy akarjuk kivélasztani, hogy ez alatt mely feladatokat teljesitsiik, hogy
osszesen minél tobb kreditet kapjunk.

Fogalmazza meg a megfelel eldontési problémét (nyelvet)! P-beli vagy NP-teljes az
igy kapott probléma?

. Szomszédossdgi matrixdval adott a V = {vy, v, ..., v,} csticshalmazon a G irényitott
graf. Ebben az olyan irdnyitott korok érdekelnek minket, amelyek 4tmennek a v,
csucson és innen kezdve a kor mentén a csiicsok indexei sorrendben kévetik egymaést,
pl. egy k csticst kor mentén a csticsok indexe sorban 1 < iy < 43 < - -- < 7. Adjon
algoritmust, ami O(n?) lépésben meghatérozza, hogy mi az a legnagyobb k szdm,
amire G-ben van k csticsbdl 4116, a feltételnek megfelel kor!



